
Тести 
1.Питання. Вкажіть форми економічної відповідальності 

підприємства за рівень якості продукції: 

а)стандартизація продукції; 

б)сертифікація продукції; 

в)технічний контроль якості продукції; 

д)санкції за невідповідність продукції стандартам якості. 

 

2.Питання. Прибуток від реалізації продукції розраховується як 

різниця між: 

а)обсягом товарної продукції та її повною собівартістю; 

б)обсягом реалізованої продукції та її повною собівартістю; 

в)обсягом реалізованоі продукції, зменьшеною на величину податку на 

додану вартість та величину акцизного збору, та її повною собівартістю; 

г)обсягом валових доходів та обсягом валютних витрат. 

  

 3.Питання. До собівартості продукції не входять: 

a) матеріальні витрати; 

b) витрати на оплату праці; 

c) витрати на соціальні заходи; 

d) акцизні платежі. 

 

4.Питання. Під спеціалізацією виробництва прийнято розуміти: 

a) зосередження обсягу виробництва на підприємствах великого 

розміру; 

b) зосередженя виробництва однорідної продукції; 

c) зосередження на підприємстві виробництва продукції різних 

галузей народного господарства; 

d) зосередження виробничих зв’язків з меньшою кількістю 

підприємств. 

 

5.Питання. Під якістю продукції прийнято розуміти: 

a) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом згідно його призначення; 

b) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом стандартами якості продукції; 

c) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом його покупцями; 

d) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться до виробництва у зв’язку з проектуванням та 

виготовленням даного продукту. 

  

6.Питання.  Перенесення вартості основних виробничих фондів на 

собівартість продукції підприємства здійснюється у процесі: 

a) індексації вартості основних фондів; 

b) зносу вартості основних фондів; 

c) амортизації основних фондів; 

d) використання основних фондів. 



   

7.Питання. Виробничий цикл включає такі складові частини: 

a) послідовний рух, паралельний рух, змішаний рух; 

b) масове виробництво, серійне виробництво, індівідуальне 

виробництво; 

c) поточне виробництво, партіонне виробництво, одиничне 

виробництво; 

d) робочий період, час природних процесів, перерви. 

  

8.Питання. Об’єднання підприємств згідно законодавства України 

можуть виступати у таких видах: 

a) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, концерни, 

холдинги, фінансово-промислові групи, синдикати; 

b) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, товариства, 

концерни,  фінансово-промислові групи, синдикати; 

c) асоціації, корпорації, консорціуми, концерни, холдинги, фінансово-

промислові групи, трести, синдикати. 

 

9. Питання.Під конкурентноздатністю продукції прийнято розуміти: 

a) сукупну характеристику продукції, яка відображає її відміну у 

кращу сторону від продукції конкурента за такими напрямами: ступінь якості 

та задоволення даної потреби, витрати на виробництво та споживання 

продукції, купівельна ціна; 

b) сукупну характеристику продукції, яка відображає її відміну від 

продукції конкурента за такими напрямами: ступінь якості та задоволення даної 

потреби, витрати на виробництво та споживання продукції, купівельна ціна, 

витрати на транспортування продукції до споживача. 

  

10.Питання. Показники витрат на 1 грн. товарної (реалізованої) 

продукції підприємства розраховується як відношення: 

a) повної собівартості продукції до її вартості за цінами реалізації; 

b) виробничої (фабрично-заводської) собівартості продукції до її 

вартості за цінами реалізації. 

 

11.Питання. Обігові кошти підприємства представляють собою 

грошову оцінку сукупності: 

a) основних виробничих фондів та оборотних виробничих фондів; 

b) оборотних виробничих фондів та фондів обігу; 

c) основних виробничих фондів та фондів обігу; 

d) основних виробничих фондів, оборотних виробничих фондів та 

фондів обігу. 

  

12.Питання.Норма витрат матеріалів розділяється на такі складові 

частини: 

a) чиста вага, технологічні відходи, інші відходи; 

b) чиста вага, витрати на загальногосподарські цілі, технологічні 

відходи, інші відходи; 



c) чиста вага, витрати на загальногосподарські цілі, технологічні 

відходи, витрати на транспортування, інші відходи. 

 

13.Питання. Економічна категорія продуктивності праці служить для 

визначення рівня використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 

  

14.Питання. ВАТ відрізняються від ЗАТ наступним: 

a) ВАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

b) ЗАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

c) ВАТ має більшій статутний фонд. 

 

15.Питання. Економічна категорія фондовіддачі служить для 

визначення рівня використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 

  

16.Питання.Під тривалістю ремонтного циклу розуміють: 

а) інтервал часу між двома капітальними ремонтами; 

б) інтервал часу між двома черговими ремонтами; 

в) час виконання капітального ремонту; 

г) сумарний час простою обладнання в ремонті за період між двома 

капітальними ремонтами; 

д) тривалість простою обладнання в ремонті за весь час його експлуатації. 

           

17.Питання. Основною ознакою, що відрізняє робоче місце від  

дільниці є: 

а) кількість детале-операцій, що виконуються в даній ланці виробництва; 

б) кількість робітників; 

 в) кількість одиниць обладнання; 

 г) неподільність в організаційному відношенні; 

 д) рівень кооперування; 

 г) обсяг виробництва. 

 

18.Питання.Економічна категорія собівартості продукції 

підприємства служить для визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 



в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 

г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції 

понад обягом собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та реалізацію 

продукції; 

  

19.Питання. Ковально-пресовий цех машинобудівного підприємства 

входить до складу: 

а)заготівельного виробництва; 

б)допоміжного виробництва; 

в)складального виробництва; 

г)обслуговуючого виробництва; 

д)оброблюючого виробництва. 

         

20.Питання.Економічна категорія прибутку підприємства служить 

для визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 

г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції 

понад обсягом собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та реалізацію 

продукції; 

  

21.Питання. Ремонтно-механічний цех машинобудівного 

підприємства входить до складу: 

а)обслуговуючого виробництва; 

б)основного виробництва; 

в)допоміжного виробництва; 

г)заготівельного виробництва; 

д)підсобного підприємства. 

           

22.Питання. Знос основних виробничих фондів підприємства 

представляє собою: 

a) розмір амортизаційних відрахувань, представлений у відсотках до 

балансової (повної первісної) вартості основних виробничних фондів; 

b) процес переносу вартості основних виробничих фондів на 

собівартість продукції; 

c) об’єктивний процес втрати основними виробничими фондами своєї 

споживчої вартості та вартості. 

  

23.Питання. Вкажіть ознаку, що не є обов’язковою для  поточного  

виробництва. 

а)виконання на кожному робочому місці однієї або невеликої кількості 

детале-операцій; 



б)закріплення кожної окремої операції за певним спеціальним робочим 

місцем; 

в)досягнення однакової тривалості усіх технологічних операцій на 

поточній лінії; 

г)розташування робочого місця за ходом технологічного процесу; 

д)передача предметів праці з операції на операцію поштучно або  

необхідними транспортними партіями; 

            

24.Питання. Згідно з законодавством України акціонерні товариства 

можуть створюватись у таких видах: 

а) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, командитні 

товариства, повні товариства, товариства з додатковою відповідальністю, 

відкриті товариства з обмеженою відповідальністю; 

б) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, відкриті товариства 

з обмеженою відповідальністю; 

в) закриті акціонерні товариства, відкриті акціонерні товариства. 

  

25.Питання. Економічна категорія реалізованої продукції 

підприємства служить для визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та реалізацію 

продукції; 

  

26. Питання. Економічна категорія основних виробничих фондів 

підприємства служить для визначення: 

а) вартісної сукупності оборотних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обігу; 

       

27. Питання. Економічна категорія оборотних фондів підприємства 

служить для визначення: 

а) вартісної сукупності обобортних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обертання; 

 

28.Питання.  Економічна категорія рентабельності продукції 

підприємства служить для визначення: 

а) співвідношення прибутку та середньої вартості основних виробничих 

фондів; 

б) співвідношення прибутку та повної собівартості продукції; 



в) співвідношення прибутку та середньої вартості основних виробничих 

фондів та обігових коштів; 

г) співвідношення прибутку та обсягу статутного фонду; 

  

29.Питання.Прямоточність як принцип раціональної організації 

виробництва заключається в:  

a) забезпеченні прямолінійного шляху руху предметів праці в процесі 

їх виробництва; 

b) забезпеченні найкоротшого шляху руху деталей і збірних одиниць в 

процесі їх виробництва; 

c) скорочення зворотніх рухів предметів праці в процесі виготовлення 

продукції; 

d) розташування робочих місць за технологічно однорідними групами; 

e) срокочення до можливого мінімуму перерв у процесі виробництва. 

 

30.Питання.  Головними ознаками господарського товариства з 

обмеженою відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо забов’язань товариства своїми частками, а у разі 

необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, кратному до їх 

внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, або 

(декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства та усім 

своїм власним майном; 

  

31.Питання. Сутність показника «строк окупності капітальних 

вкладень» міститься у наступному: 

а) це - строк, протягом якого на основі капітальних вкладень 

виробляється продукція; 

б) це - строк, протягом якого на основі капітальних вкладень одержується 

прибуток; 

в) це - строк, протягом якого капітальні вкладення відшкодуються за 

рахунок прибутку, що утворюється у результаті використаних капітальних 

вкладень; 

г) це - строк, на протязі якого капітальні вкладення амортизуються за 

рахунок собівартості продукції. 

  

32.Питання. Економічна категорія рентабельності виробництва 

(виробничих фондів та оборотних фондів) служить для визначення: 

а) співвідношення прибутку та середньої вартості основних виробничих 

фондів; 

б) співвідношення прибутку та повної собівартості продукції; 



в) співвідношення прибутку та середньої вартості основних виробничих 

фондів та обігових коштів; 

г) співвідношення прибутку та обсягу статутного фонду; 

  

     33.Питання. Пропорційність як принцип раціональної організації 

виробництва заключається в:           

a) забезпеченні рівнозначної пропускної можливості технологічно 

взаємопов’язаних виробничих підрозділів підприємства; 

b) забезпеченні рівнозначної пропускної можливості всіх підрозділів 

основного виробництва підприємства; 

c) досягненні пропорційного випуску продукціі технологічно 

спеціалізованими цехами основного виробництва; 

d) забезпеченні рівнозначної трудомісткості виробничої програми на 

окремих стадіях виробничого процесу. 

       

 

34. Питання. Головними ознаками повного господарського 

товариства  виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо забов’язань товариства своїми частками, а у разі 

необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, кратному до їх 

внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, або 

(декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства та усім 

своїм власним майном; 

  

      35. Питання. Відповідно Закону Украіни “Про підприємництво”, 

суб’єктами  підприємницької діяльності можуть бути: 

a) юридичні особи усіх форм власності, встановлених законом 

України “Про власність”; 

b) будь-яка особа, що досягла 18 років; 

c) юридичні та приватні особи, діяльність яких не входить у 

протиріччя з законодавством України. 

 

     

       

36. Питання . Головними ознаками господарського товариства з 

додатковою відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо зобов’ язань товариства своїми частками, а у разі 

необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, кратному до їх 

внеску у статутний фонд товариства; 



б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, або 

(декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства та усім 

своїм власним майном; 

 

37.Питання.  Акція – це цінний папір, який дає право: 

а)на одержання дивідендів, у випадку прийняття рішення про виплати 

дивидендів відповідними органами управління АТ; 

б)на першочергове придбання товарів або послуг емітента; 

в)на першочергове одержання частки після ліквідації АТ. 

      

38.Питання. Головними ознаками командитного господарського 

товариства  виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо зобов’язань товариства своїми частками, а у разі 

необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, кратному до їх 

внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, або 

(декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства та усім 

своїм власним майном; 

 

38. Питання. Економічна категорія конверсії виробництва служить 

для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

  

39.Питання. Річний ефективний фонд часу роботи одиниці обладнання 

визначається за формулою: 

a) Фе  =  ( Фк – Дп – Дв – Др )  х С  х   tс 

b) Фе  =  ( Фк – Дп – Дв )  х  С х  tс 

c) Фе  =  ( Фр – Дп – Дв ) х  С  х   tс 



d) Фе  =  ( Фк – Др )  х С  х   tс 

      де:  Фк – календарний фонд часу в днях (кількість календарних днів у 

році):  Фр – режимний фонд часу в днях (кількість днів роботи підприємства на 

протязі року);  Фр – режимнй фонд часу роботи обладнання в часах;  Дв, Дп – 

кількість вихідних та святкових днів, що не співпадають з вихідними;  Др – 

планова кількість днів зупинки обладнання, що пов’язана з його ремонтом;  С – 

кількість змін роботи обладнання за добу;   tс – тривалість зміни.  

 

40.Питання. Економічна категорія диверсифікації виробництва 

служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

 

41.Питання. Підприємництво в Україні здійснюється: 

а)у будь-яких організаційних формах згідно вибору підприємця; 

б)тільки у формі колективного підприємства; 

в)в організаційних формах, які передбачені законодавством України. 

 

42.Питання.Економічна категорія концентрації виробництва 

служить для визначення:  

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо вироблення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

      

43.Питання. Акції відкритих акціонерних товариств 

розповсюджуються серед: 

а)осіб, коло яких заздалегідь визначити неможливо; 

б)визначеного кола осіб; 

в)працівників підприємства, що акціонується. 

 

44.Питання. Економічна категорія комбінування виробництва 

служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 



б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

  

45.Питання. Економічна категорія кооперування виробництва 

служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

  

46.Питання. Середньорічна виробнича потужність підприємства 

розраховується за формулою: 

а)Мс  = Мвх  +  Мвв  +  Мвив  

б)Мс   =  Мвх  + (Мвв  х  К1) : 12 – ( Мвив  х  К2 ) : 12 

в)Мс  =  ( Мвх  + Мвих ) : 2                                                      

г)Мс  =  Мвх – ( Мвв х  К1 ) : 12 + ( Мвив х  К2 ) : 12         

д)Мс  =  Мвх + ( Мвв х  К1 ) – ( Мвив х  К2 )                                       

де  Мвх – потужність вхідна (на початок року);  Мвих – потужність 

вихідна (на кінець року);  Мвв – потужність, що вводиться на протязі року; 

Мвив – потужність , що виводиться на протязі року;  К1 – кількість повних 

місяців з моменту вводу потужностей до кінця року;  К2 – кількість повних 

місяців з моменту виводу потужностей д

правильної відповіді. 

 

47. Питання. Економічне поняття сертифікації якості продукції 

служить для визначення: 

а) сукупної відносної характеристики, яка відображає її відміну у кращій 

бік в продукції, що виробляється іншими виробниками; 

в) здатності виробляти максимальну кількість продукції певного 

асортименту в одиницю часу за певними умовами виробництва; 

г) організації випуску продукції у відповідності до системи відповідних 

вимог рівня усіх показників якості продукції; 

д) організації контролю (перевірки) якості продукції у спеціальних 

(призначених для цього) установах. 

       

48. Питання. Поняття холдингу, як об’єднання підприємств, згідно 

законодавства України відображається у  наступному: 



а) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових організацій з 

банківською установою, з метою забезпечення своєї виробничої, наукової та 

торгівельної діяльності банківським капіталом; 

б) це об’єднання, за якого підприємства втрачають господарську та 

юридичну самостійність і діють за єдиним планом та під централізованим 

управлінням; 

в) це об’єднання підприємств на основі володіння одним підприємством, 

організацією, контрольними пакетами акцій групи підприємств; 

г) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових,банківських  

організацій на основі повної фінансової залежності від однієї або групи 

юридичних осіб. 

       

49. Питання. Економічна категорія виробничої потужності 

підприємства служить для визначення: 

а) сукупної відносної характеристики, яка відображає її відміну у кращій 

бік в продукції, що виробляється іншими виробниками; 

б) ступеню відповідності сукупності властивостей продукції вимогам, що 

пред’являються продукції згідно її призначення; 

в)  здатності виробляти максимальну кількість продукції певного 

асортименту в одиницю часу за певними умовами виробництва; 

г) організації випуску продукції у відповідності до системи відповідних 

вимог рівня усіх показників якості продукції; 

д) організації контролю (перевірки) якості продукції у спеціальних 

(призначених для цього) установах. 

 

50.Питання. Принцип, що лежить в основі розподілу промислової 

продукції на групу «А» і групу «Б» 

a) переважне використання продукції. 

b) фактичне використання продукції. 

c) спільність основної вихідної сировини. 

d) економічне призначення виробленої продукції. 

e) складність технологічних процесів. 

 

51.Питання. До галузей матеріальної сфери відносяться: 

a) Житлово-комунальне господарство, транспорт, зв'язок, лісове 

господарство, фармацевтична галузь, торгівля. 

b) Промисловість, сільське господарство, рибне господарство, 

транспорт, будівництво. 

c) Транспорт, зв'язок, торгівля, суспільне харчування, будівництво,  

діяльність по забезпеченню функціонування ринку. 

d) Наука і наукове утворення, сільське господарство, діяльність по 

забезпеченню функціонування ринку, побутове обслуговування населення. 

 

52.Питання.  До укрупнених галузей промисловості не відноситься: 

a) харчосмакова промисловість. 

b) лісова, деревообробна і целюлозно-паперова галузь. 

c) виробництво музичних інструментів. 

d) виробництво іграшок. 



 

52. Питання. Галузева  структура промисловості характеризується: 

a) складом галузей, взаємозалежних між собою. 

b) кількісним співвідношенням окремих галузей промисловості (або 

їхніх груп), що відбивають визначені виробничі взаємозв'язки між ними. 

c) сукупністю підприємств і виробничих об'єднань, що випускають 

однорідну продукцію. 

 

53. Питання. Розрізняють наступні джерела формування фінансових 

ресурсів підприємства. 

a) статутний капітал, амортизаційний фонд, державні субсидії, 

оборотні кошти, банківські кредити. 

b) внески засновників; акціонерний капітал, прибуток; фонди, 

формовані за рахунок собівартості. 

c) статутний капітал, спонсорські внески, амортизаційний фонд, 

інвестиції підприємства, оборотні кошти. 

d) оборотні кошти, інвестиції підприємства, прибуток, статутний 

фонд. 

 

54.Питання. До складу оборотних виробничих фондів підприємства 

входять матеріально-речовинні елементи: 

a) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, покупних 

виробів, запасних частин, палива, незавершене виробництво, витрати майбутніх 

періодів. 

b) верстати, агрегати, пристосування, тара, стелажі. 

c) основні і допоміжні матеріали, напівфабрикати власного 

виробництва, покупні напівфабрикати, що комплектують вироби, готова 

продукція на складі підприємства. 

d) готова продукція, грошові кошти в касі, на розрахунковому рахунку 

підприємства. 

e) прибуток підприємства, заборгованість постачальникам. 

 

  

55.Питання.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів характеризує: 

a) розмір реалізованої продукції, що приходиться на 1 грн. 

середньорічного залишку оборотних коштів. 

b) середню тривалість одного обороту. 

c) кількість оборотних коштів за відповідний звітний період. 

d) рівень технічної оснащеності праці. 

e) витрати виробничих фондів на 1 грн. товарної продукції. 

 

56. Питання. Питома матеріалоємність характеризує: 

a) витрати матеріальних ресурсів на фізичну одиницю виробленої 

продукції. 

b) витрати матеріальних ресурсів на 1 гривню виробленої продукції. 

c) середні витрати конкретного виду продукції на одиницю 

виробленої продукції. 



d) споживання матеріальних ресурсів на виконання усієї виробничої 

програми. 

 

 

57.Питання.Реальні інвестиції являють собою: 

a) наявний капітал для придбання акцій, облігацій і інших цінних 

паперів, що випускаються підприємствами і державою. 

b) вкладення капіталу (грошей) у різні сфери і галузі народного 

господарства метою відновлення діючих і утворення нових матеріальних благ.   

c) прямі поточні вкладення у відтворення основних виробничих 

фондів. 

 

 

58.Питання. Розрахунок нормативу оборотних коштів у 

незавершеному виробництві (Ннп) здійснюється за наступною методикою 

a) Ннп = (Св х Тц х Кн) : Д 

b) Ннп = (Св х Те х Кн) : Д 

c) Ннп = (Д х Те х Кн) : Св 

d) Ннп = (Св х Тц х Д) : Кн 

 

де  Св - витрати на виробництво товарної продукції, у грн. 

       Тц -  тривалість виробничого циклу, у днях. 

       Те - тривалість операційного циклу, у днях. 

       Кн - коефіцієнт наростання витрат 

        Д  - тривалість планового періоду, у днях. 

 

 

59.Питання. Принцип …… виражається в розробці сполучених 

планів на суміжні тимчасові періоди, в органічній єдності планів усіх 

видів. Про який принцип планування мова йде? 

1.Принцип иерархичности. 

2.Принцип матеріальної і моральної зацікавленості. 

3.Принцип економічності. 

4.Принцип стабільності. 

5.Принцип оптимальності. 

6.Принцип обґрунтованості. 

7.Принцип безперервності. 

8.Принцип первинності. 

9.Принцип комплексності. 

 

Правильна відповідь № 7  

Оцінка: 1 вірний - 10 балів. 

 

Питання 4. Інструментом розробки концепції ведення бізнесу, і 

визначення його результатів, є … 

1...Стратегічні плани. 

2.Виробничі плани. 

3.Бізнес-плани. 



4.Комплексні цільові програми. 

5.Проблемні регіональні програми 

 

Правильна відповідь №3 

Оцінка:1 вірний - 10 балів.  

 

Питання 5. Нижче дана  суть трьох методів розробки планів розвитку 

підприємства: ініціативного (1), централізованого (2), ітеративного(3). У 

відповіді покажіть їхню послідовність відповідно до номера кожного 

методу. 

1.Процес розробки плану включає кілька повторень  циклу складання 

плану. Розробка починається з представлення нижчестоящих ланок, підрозділів 

підприємства вищестоящій ланці, керівництву підприємства, що аналізує ці 

пропозиції і з їхнім обліком складає проект плану, що повідомляє 

нижчестоящим ланкам. Ті розглядають проект плану і повідомляють 

керівництву свої зауваження. Після розгляду цих зауважень керівництво 

підприємства розробляє остаточний варіант плану і затверджує його. Потім 

доводить затверджені планові завдання підрозділам підприємства. 

2.  Керівництво підприємства бере за основу пропозиції підрозділів 

підприємства і з обліком інших наявних зведень розробляє і затверджує план, а 

потім повідомляє планові завдання підрозділам підприємства. 

3.   Керівництво підприємства цілком обособленно розробляє план, 

одержуючи в разі потреби потрібні зведення від підрозділів підприємства. 

 

Правильна відповідь № 3, 1, 2. 

Оцінка: 3 вірних - 10 балів, 2 вірних - 8 балів, 1 вірний - 6 балів. 

 

Питання 6. Диспетчеризація … 

1...Являє собою постійний контроль, регулювання й облік ходу 

виробництва відповідно до календарних графіків і планами. 

2.Являє собою розрахунок завантаження устаткування по цехах і по його 

видах. 

3.Являє собою оперативну підготовку виробництва. 

4.Являє собою систему планових документом, призначених для 

конкретизації річного техніко-економічного плану в розрізі календарних 

періодів планового року. 

 

Правильна відповідь №1 

Оцінка: 1 вірний - 10 балів 

 

Питання 7. Відповідно планово-обліковим одиницям будуються такі 

системи оперативного планування… 

1...Машино-комплектная. 

2.Комплектно-вузлова. 

3.За рівнем забезпеченості. 

4.Диспетчерська. 

5.Складська. 

6.  Передатна. 



 

Правильна відповідь № 1, 2, 3, 5. 

Оцінка: 4 вірних - 10 балів, 3 вірних - 9 балів, 2 вірних - 8 балів, 1 вірний - 

7 балів. 

 

Питання 8. Система норм і нормативів будується на основі ряду 

принципів. Серед них.… 

1...Забезпечення методичної єдності формування системи норм по всіх 

рівнях і напрямкам планування. 

2.Комплексне формування нормативної бази для всіх розділів плану. 

3.Більш глибоке виявлення і використання резервів виробництва, 

подальше підвищення його ефективності. 

4.Систематичне відновлення норм і нормативів на основі максимального 

відображення в них досягнень науки і техніки, передових методів організації 

виробництва і праці. 

5.Забезпечення порівнянноств 

ТЕСТИ 2 

 
 

Варіант 1.1 

1.1 Головними ознаками господарського товариства з обмеженою відповідальністю 

виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

щодо забов’язань товариства своїми частками, а у разі необхідності - додатково майном, що 

їм належить, у розмірі, кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

або тільки своїми внесками у статутний фонд, або (декотрі) - своїми внесками у статутний 

фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд товариства та усім своїм власним майном. 

1.2. До методів неприскореної  амортизації із названих методів відносяться: 

1. метод прямолінійного списання та виробничий метод 

2. кумулятивний метод; 

3. лише метод прямолінійного списання; 

4. лише виробничий метод; 

1.3. У яких формах ведеться облік основних виробничих фондів на підприємстві? 

1. лише у вартісній; 

2. не ведеться взагалі. 

3. лише у натуральній; 

4. у вартісній та натуральній; 

1.4. Що таке активи підприємства? 

1. Верстати та інше технологічне обладнання. 

2. Власні грошові кошти, що є у розпорядженні підприємства. 

3. Займані грошові кошти. 

4. Ресурси, що контролюються підприємством, які є результатом минулих подій та 

джерелом майбутніх економічних вигод. 

1.5. Основні фонди підприємства – це: 

1. матеріальні цінності, що призначаються платником податку для використання у 

господарській діяльності протягом періоду, який перевищує 365 календарних днів з 

дати введення в експлуатацію, та вартість яких перевищує 1000 гривень і поступово 

зменшується у зв'язку з фізичним або моральним зносом 



2. засоби праці в їх вартісному виразі, які використовуються в процесі виробництва 

більше року, зберігають свою натуральну форму і поступово переносять свою 

вартість на продукцію, яка виготовлюється за їх допомогою. 

3. матеріальні блага тривалого користування в галузях невиробничої сфери. 

4. Виробничі будівлі та споруди. 

1.6. Під амортизацією розуміють: 

1. поступове перенесення вартості основних виробничих фондів на вартість 

виготовленої продукції. 

2. цикл руху засобів виробництва через сферу виробництва і обороту. 

3. втрату основними виробничими фондами вартості внаслідок зниження вартості 

виробництва аналогічних засобів; 

4. втрату основними виробничими фондами своїх споживчих властивостей та вартості в 

результаті зношення деталей та вузлів, впливу природних факторів та агресивного 

середовища;  

1.7. До показників ефективності використання основних виробничих фондів 

відноситься: 

1. собівартість 

2. коефіцієнт оборотності; 

3. фондоємність. 

4. відносне вивільнення засобів  

1.8. Фондовіддача розраховується за формулою: 
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1.9. Оборотні фонди підприємства – це: 

1. засоби праці в їх вартісному виразі, які використовуються в процесі виробництва 

більше року, зберігають свою натуральну форму і поступово переносять свою 

вартість на продукцію, яка виготовлюється за їх допомогою. 

2. предмети праці, що беруть участь лише в одному виробничому циклі, цілком 

споживаються в ньому і цілком переносять свою вартість на вартість готової 

продукції. 

3. сукупність коштів, авансованих в оборотні виробничі фонди і фонди обертання для 

забезпечення безперервності процесів виробництва і реалізації продукції; 

4. середньорічний залишок нормованих оборотних коштів. 

1.10. Економічна категорія конверсії виробництва служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 

народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що випускають. 

 

Варіант 2.2 

3. 1. Економічна категорія фондовіддачі служить для визначення рівня використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 
3.2. Заробітна плата майстра цеху відноситься на статтю калькулювання собівартості: 



1. «загальновиробничі витрати»; 

2. лише «основна заробітна плата»; 

3. лише «додаткова заробітна плата»; 

4.  «основна заробітна плата» та «додаткова заробітна плата». 

3,3. Заробітна плата слюсаря  відноситься на статтю калькулювання собівартості продукції: 

5. лише «основна заробітна плата»; 

6. лише «додаткова заробітна плата»; 

7. «основна заробітна плата» та «додаткова заробітна плата». 

8.  «загальновиробничі витрати»; 

3.4. В  основі нормативного ціноутворення лежить формула: 
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3.5. Економічна категорія собівартості продукції підприємства служить для 

визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої продукції; 

г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції понад обягом 

собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та реалізацію продукції; 
3.6. Знос основних виробничих фондів підприємства представляє собою: 

1. розмір амортизаційних відрахувань, представлений у відсотках до балансової (повної 

первісної) вартості основних виробничних фондів; 

2. процес переносу вартості основних виробничих фондів на собівартість продукції; 

3. об’єктивний процес втрати основними виробничими фондами своєї споживчої вартості та 

вартості. 

3.7. Показник збитковості страхової суми розраховується за формулою: 

2. 
N

в
N

p  ;     2. 



M

1k
вk

S
M

1

в
S ;     3. 100 q

S

в
S

o
T ;      4. 

S

в
S

p  . 

3.8. Згідно з законодавством України акціонерні товариства можуть створюватись у 

таких видах: 

а) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, командитні товариства, повні 

товариства, товариства з додатковою відповідальністю, відкриті товариства з обмеженою 

відповідальністю; 

б) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, відкриті товариства з обмеженою 

відповідальністю; 

в) закриті акціонерні товариства, відкриті акціонерні товариства. 
3.9. Надзвичайна діяльність підприємства – це: 

5. широке коло питань, пов’язаних з виробництвом продукції та її реалізацією. 

6. будь яка діяльність підприємства, а також операції, що її забезпечують чи виникають в 

результаті її проведення в нормальних умовах функціонування; 

7. операції чи події, що мають місце в  надзвичайних не передбачуваних умовах; 

8. діяльність, спрямована на розширення економічного потенціалу підприємства. 

3.10. Що таке активи підприємства? 

5. Ресурси, що контролюються підприємством, які є результатом минулих подій та джерелом 

майбутніх економічних вигод. 

6. Власні грошові кошти, що є у розпорядженні підприємства. 

7. Займані грошові кошти. 

8. Верстати та інше технологічне обладнання. 

 

 

  

 

Задачі 



 

 

 

Задача 12 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість даного 

об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта 

основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

 

 

 

® 

2.1. Тарифи - це: 

1. ціни, вживані при реалізації товарів на світовому ринку; 

2. ціна вставлена державою; 

3. плата за надання послуг фізичним та юридичним особам; 

4. ціни, за якими товар продається населенню поштучно або дрібними партіями. 

2. 2. Постійні  витрати –  це: 

1. поточні витрати підприємства на виробництво та реалізацію продукції; 

2. витрати,  величина  яких  не змінюється із зміною обсягу виробництва; 

3. витрати, величина яких залежить від обсягу виробництва; 

4. сумарні витрати, пов'язані з виробництвом продукції; 

2.3. Заробітна плата токаря відноситься на статтю калькулювання собівартості 

продукції: 

9. лише «основна заробітна плата»; 

10. лише «додаткова заробітна плата»; 

11. «основна заробітна плата» та «додаткова заробітна плата». 

12.  «загальновиробничі витрати»; 

2.4. Заробітна плата начальника цеху відноситься на статтю калькулювання 

собівартості продукції: 

5.  «загальновиробничі витрати»; 

6. лише «основна заробітна плата»; 

7. лише «додаткова заробітна плата»; 

8.  «основна заробітна плата» та «додаткова заробітна плата». 

2.5. В  основі нормативного ціноутворення лежить формула: 
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2.6. Економічна категорія основних виробничих фондів підприємства служить для 

визначення: 

а) вартісної сукупності оборотних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обігу;       

2.7. Під спеціалізацією виробництва прийнято розуміти: 

a) зосередження обсягу виробництва на підприємствах великого розміру; 



b) зосередженя виробництва однорідної продукції; 

c) зосередження на підприємстві виробництва продукції різних галузей народного 

господарства; 

d) зосередження виробничих зв’язків з меньшою кількістю підприємств. Перенесення 

вартості основних виробничих фондів на собівартість продукції підприємства здійснюється у 

процесі: 

2.8 До собівартості продукції не входять: 

a) матеріальні витрати; 

b) витрати на оплату праці; 

c) витрати на соціальні заходи; 

d) акцизні платежі.  

2.9. Об’єднання підприємств згідно законодавства України можуть виступати у таких 

видах: 

1. асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, концерни, холдинги, фінансово-

промислові групи, синдикати; 

2. асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, товариства, концерни,  фінансово-

промислові групи, синдикати; 

3. асоціації, корпорації, консорціуми, концерни, холдинги, фінансово-промислові групи, 

трести, синдикати. 

2.10. Обігові кошти підприємства представляють собою грошову оцінку сукупності: 

1. основних виробничих фондів та оборотних виробничих фондів; 

2. оборотних виробничих фондів та фондів обігу; 

3. основних виробничих фондів та фондів обігу; 

4. основних виробничих фондів, оборотних виробничих фондів та фондів обігу. 

Задачі 
 

 

 

Задача 12 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість даного 

об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта 

основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

Задача 30 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прямолінійного списання якщо первісна вартість даного об'єкта 

складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних 

засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

Задача 29 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість даного 

об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта 

основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

Задача 28 



Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прискореного зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість 

даного об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання 

об'єкта основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

Задача 27 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства кумулятивним методом, якщо первісна вартість даного об'єкта складає 10000 

грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних засобів 

передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

Задача 26 

ВАТ «Спецприлад» виготовлює квазімонохроматичний пірометр. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 16,31 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 58,64 

Основна заробітна плата грн. 5,73 

Додаткова заробітна плата % 11,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 250,0 

Цехові витрати % 200,0 

Загальновиробничі витрати % 540,0 

Інші виробничі витрати грн. 3,07 

Позавиробничі витрати % 0,9 

 

 Нормативний прибуток становить 15 % від повної собівартості одиниці продукції. 

Визначити відпускну ціну квазімонохроматичного пірометра. 

 

Задача 25 

Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» газові хроматографи. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 35,43 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 78,88 

Основна заробітна плата грн. 15,00 

Додаткова заробітна плата % 11,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 150,0 

Цехові витрати % 100,0 

Загальновиробничі витрати % 250,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 

Позавиробничі витрати % 0,9 

 

 Нормативний прибуток становить 12% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ -20% від оптової ціни за одиницю продукції. Визначити відпускну ціну за газовий 

хроматограф. 

 

Задача 24 



Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» виготовлює термохімічні 

газоаналізатори. Окремі елементи витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в 

таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 57,12 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 3,48 

Основна заробітна плата грн. 25,00 

Додаткова заробітна плата % 7,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 70,0 

Цехові витрати грн. 170 

Загальновиробничі витрати % 150,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 

Позавиробничі витрати % 3,4 

  

Нормативний прибуток становить 10% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ не враховувати. Визначити відпускну ціну за термохімічний газоаналізатор. 

 

Задача 23 

Визначити коефіцієнт оборотності оборотних засобів підприємства за два роки, 

виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

200 тис. грн. 180 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

400 тис. грн. 420 тис. грн. 

 

 

 

 

 

Задача 22 

Визначити тривалість одного оберту оборотних засобів підприємства за два роки, 

виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

250 тис. грн. 300 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

620 тис. грн. 650 тис. грн. 

 

Задача 21 

Визначити суму відносного вивільнених оборотних засобів в наслідок прискорення 

оборотності,  виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

300 тис. грн. 300 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

550 тис. грн. 650 тис. грн. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Задача 11 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прямолінійного списання якщо первісна вартість даного об'єкта 

складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних 

засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

Задача 12 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість даного 

об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта 

основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 



 

Задача 13 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прискореного зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість 

даного об'єкта складає 10000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання 

об'єкта основних засобів передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

Задача 14 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства кумулятивним методом, якщо первісна вартість даного об'єкта складає 10000 

грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних засобів 

передбачається 10 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

 

 

Задача 15 

ВАТ «Спецприлад» виготовлює квазімонохроматичний пірометр. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 16,31 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 58,64 

Основна заробітна плата грн. 5,73 

Додаткова заробітна плата % 11,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 250,0 

Цехові витрати % 200,0 

Загальновиробничі витрати % 540,0 

Інші виробничі витрати грн. 3,07 

Позавиробничі витрати % 0,9 

 

Нормативний прибуток становить 15 % від повної собівартості одиниці продукції. 

Визначити відпускну ціну квазімонохроматичного пірометра. 

 

 

Задача 16 

Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» газові хроматографи. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 35,43 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 78,88 

Основна заробітна плата грн. 15,00 

Додаткова заробітна плата % 11,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 150,0 

Цехові витрати % 100,0 

Загальновиробничі витрати % 250,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 



Позавиробничі витрати % 0,9 

 

 Нормативний прибуток становить 12% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ -20% від оптової ціни за одиницю продукції. Визначити відпускну ціну за газовий 

хроматограф. 

 

 

Задача 17 

Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» виготовлює термохімічні 

газоаналізатори. Окремі елементи витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в 

таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 57,12 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 3,48 

Основна заробітна плата грн. 25,00 

Додаткова заробітна плата % 7,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 70,0 

Цехові витрати грн. 170 

Загальновиробничі витрати % 150,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 

Позавиробничі витрати % 3,4 

  

Нормативний прибуток становить 10% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ не враховувати. Визначити відпускну ціну за термохімічний газоаналізатор. 

 

Задача 18 

Визначити коефіцієнт оборотності оборотних засобів підприємства за два роки, 

виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

200 тис. грн. 180 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

400 тис. грн. 420 тис. грн. 

 

 

Задача 19 

Визначити тривалість одного оберту оборотних засобів підприємства за два роки, 

виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

250 тис. грн. 300 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

620 тис. грн. 650 тис. грн. 

 

Задача 20 

Визначити суму відносного вивільнених оборотних засобів в наслідок прискорення 

оборотності,  виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 



Середня величина 

оборотних засобів  

300 тис. грн. 300 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

550 тис. грн. 650 тис. грн. 

 

 

 

 

Задача 34 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прямолінійного списання якщо первісна вартість даного об'єкта 

складає 15000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних 

засобів передбачається 8 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

Задача 35 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість даного 

об'єкта складає 15000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта 

основних засобів передбачається 8 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

Задача 37 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства методом прискореного зменшення залишкової вартості, якщо первісна вартість 

даного об'єкта складає 15000 грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання 

об'єкта основних засобів передбачається 8 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

 

Задача 39 

Розрахувати суму нарахованої амортизації на об’єкт основних засобів (фондів) 

підприємства кумулятивним методом, якщо первісна вартість даного об'єкта складає 15000 

грн., ліквідаційна вартість – 1000 грн. Термін використання об'єкта основних засобів 

передбачається 8 років. Побудувати графік А=f(t). 

 

 

Задача 31 

ВАТ «Спецприлад» виготовлює квазімонохроматичний пірометр. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 16,31 

Транспортно-заготівельні витрати  % 5 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 58,64 

Основна заробітна плата грн. 5,73 

Додаткова заробітна плата грн. 2,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 250,0 

Цехові витрати % 200,0 

Загальновиробничі витрати % 540,0 

Інші виробничі витрати грн. 3,07 



Позавиробничі витрати % 0,9 

 

 Нормативний прибуток становить 15 % від повної собівартості одиниці продукції. 

Визначити відпускну ціну квазімонохроматичного пірометра. 

 

 

 

 

 

 

Задача 32 

Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» газові хроматографи. Окремі елементи 

витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в таблиці: 

 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 35,43 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 78,88 

Транспортно-заготівельні витрати  % 5 

Основна заробітна плата грн. 15,00 

Додаткова заробітна плата % 11,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 150,0 

Цехові витрати % 100,0 

Загальновиробничі витрати % 250,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 

Позавиробничі витрати % 0,9 

 

 Нормативний прибуток становить 12% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ -20% від оптової ціни за одиницю продукції. Визначити відпускну ціну за газовий 

хроматограф. 

 

Задача 33 

Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» виготовлює термохімічні 

газоаналізатори. Окремі елементи витрат на виготовлення одиниці виробу наведено в 

таблиці: 

Статті калькуляції Од. виміру Витрати 

Сировина та матеріали грн. 57,12 

Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати 

грн. 3,48 

Транспортно-заготівельні витрати  % 5 

Основна заробітна плата грн. 25,00 

Додаткова заробітна плата % 7,0 

Відрахування на соціальне страхування % 36,9 

Витрати на утримання та експлуатацію 

устаткування 

% 70,0 

Цехові витрати грн. 170 

Загальновиробничі витрати % 150,0 

Інші виробничі витрати грн. 6,10 

Позавиробничі витрати % 3,4 

  

Нормативний прибуток становить 10% від повної собівартості одиниці продукції, 

ПДВ не враховувати. Визначити відпускну ціну за термохімічний газоаналізатор. 

 



Задача 40 

Визначити коефіцієнт оборотності оборотних засобів підприємства та тривалість 

одного обороту за два роки, виходячи з наступних даних: 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

300 тис. грн. 290 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

600 тис. грн. 590 тис. грн. 

 

 

Задача 36 

Визначити тривалість одного обороту оборотних засобів підприємства за два роки, 

виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

350 тис. грн. 380 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

620 тис. грн. 650 тис. грн. 

 

 

Задача 38 

Визначити суму відносного вивільнених оборотних засобів в наслідок прискорення 

оборотності,  виходячи з наступних даних 

Показники Минулій (базовий) рік Поточний рік 

Середня величина 

оборотних засобів  

300 тис. грн. 300 тис. грн. 

Обсяг реалізованої 

продукції 

550 тис. грн. 650 тис. грн. 

 

 

 

 

 

 

 Варіант -1 Варіант -2 Варіант -3 

Задача 

правильно 

5A 

Задача 

Неправильно 

2FX 

1 1 3 2   

2 1 2 1   

3 4 3 3   

4 4 1 2   

5 1 4 1   

6 1 2 2   

7 3 3 4   

8 3 2 4   

9 2 3 3   

10 4 2 1   

      

 9-10   (-1) 5А  5А+5А=5А 5А+2FX=3D 

 8        (-2) 4В  4В+5А=5А 4В+2FX=3E 



 7        (-3) 4C  4C+5А=4В 4C+2FX=3E 

 6        (-4) 3D  3D+5А=4С 3D+2FX=2FX 

 4-5     (-5,6) 3E  3E+5А=3D 3E+2FX=2FX 

 3        (-7) 2FX  2FX+5А=3E 2FX+2FX=2FX 

 2        (-8) 2F  2F+5А=2FX 2F+2FX=2F 

      

      

      

      

 



МОДУЛЬ  2 

Варіант 1 
1. Мета,  задачі  та  принципи  організації  інвестиційної  діяльності   

2. Стратегічне, тактичне та операційне планування. 

 

Варіант 2 
1. Економічна сутність категорії “виробнича потужність”. 

2. Інструменти державного економічного регулювання. 
 

Варіант 3 
1. Поняття інвестиційної діяльності та її управління. 

2. Методологічні основи планування.  

 

Варіант 4 
1. Державне економічне регулювання діяльності підприємств. 
2. Розрахунок ефективності капітальних вкладень за методом приведенних витрат. 

 

Варіант 5 
1. Прогнозування розвитку підприємства. 

1. Фактори,  що  обумовлюють  рівень  виробничої  потужності . 

Варіант 6 
1. Розрахунок строків окупгості капіталовкладень та визначення їх ефективності 

за цим показником. 

2. Стратегічне, тактичне та операційне планування. 
 

Варіант 7 
1. Особливості  розрахунку  критеріальних  показників  ефективності інвестицій:  

чистої  приведеної  вартості. 
2. Показники використання виробничої потужності. 

 

Варіант 8 

1. Цілі в плануванні. 

2. Сутність  інвестицій їх види та класифікація за різними ознаками. 
 

Варіант 9 
1. Сутність  інвестицій їх види та класифікація за різними ознаками. 
2. Структура  та призначення бізнес-плану. 

 

Варіант 10 
1. Розрахунок    показників  ефективності інвестицій:   індексу  прибутковості. 
2. Методи державного  регулювання діяльності підприємств України. 

1.Питання. Вкажіть форми економічної відповідальності підприємства 

за рівень якості продукції: 

а)стандартизація продукції; 



б)сертифікація продукції; 

в)технічний контроль якості продукції; 

д)санкції за невідповідність продукції стандартам якості. 

 

2.Питання. Прибуток від реалізації продукції розраховується як 

різниця між: 

а)обсягом товарної продукції та її повною собівартістю; 

б)обсягом реалізованої продукції та її повною собівартістю; 

в)обсягом реалізованоі продукції, зменьшеною на величину податку на 

додану вартість та величину акцизного збору, та її повною 

собівартістю; 

г)обсягом валових доходів та обсягом валютних витрат. 

  

 3.Питання. До собівартості продукції не входять: 

a) матеріальні витрати; 

b) витрати на оплату праці; 

c) витрати на соціальні заходи; 

d) акцизні платежі. 

 

4.Питання. Під спеціалізацією виробництва прийнято розуміти: 

a) зосередження обсягу виробництва на підприємствах великого 

розміру; 

b) зосередженя виробництва однорідної продукції; 

c) зосередження на підприємстві виробництва продукції різних 

галузей народного господарства; 

d) зосередження виробничих зв’язків з меньшою кількістю 

підприємств. 

 

5.Питання. Під якістю продукції прийнято розуміти: 

a) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом згідно його 

призначення; 

b) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом стандартами якості 

продукції; 

c) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться перед даним продуктом його покупцями; 

d) ступінь відповідності сукупності властивостей даного продукту 

вимогам, які ставляться до виробництва у зв’язку з проектуванням та 

виготовленням даного продукту. 

  



6.Питання.  Перенесення вартості основних виробничих фондів на 

собівартість продукції підприємства здійснюється у процесі: 

a) індексації вартості основних фондів; 

b) зносу вартості основних фондів; 

c) амортизації основних фондів; 

d) використання основних фондів. 

   

7.Питання. Виробничий цикл включає такі складові частини: 

a) послідовний рух, паралельний рух, змішаний рух; 

b) масове виробництво, серійне виробництво, індівідуальне 

виробництво; 

c) поточне виробництво, партіонне виробництво, одиничне 

виробництво; 

d) робочий період, час природних процесів, перерви. 

  

8.Питання. Об’єднання підприємств згідно законодавства України 

можуть виступати у таких видах: 

a) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, концерни, 

холдинги, фінансово-промислові групи, синдикати; 

b) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, товариства, 

концерни,  фінансово-промислові групи, синдикати; 

c) асоціації, корпорації, консорціуми, концерни, холдинги, 

фінансово-промислові групи, трести, синдикати. 

 

9. Питання.Під конкурентноздатністю продукції прийнято розуміти: 

a) сукупну характеристику продукції, яка відображає її відміну у 

кращу сторону від продукції конкурента за такими напрямами: ступінь 

якості та задоволення даної потреби, витрати на виробництво та 

споживання продукції, купівельна ціна; 

b) сукупну характеристику продукції, яка відображає її відміну від 

продукції конкурента за такими напрямами: ступінь якості та 

задоволення даної потреби, витрати на виробництво та споживання 

продукції, купівельна ціна, витрати на транспортування продукції до 

споживача. 

  

10.Питання. Показники витрат на 1 грн. товарної (реалізованої) 

продукції підприємства розраховується як відношення: 

a) повної собівартості продукції до її вартості за цінами реалізації; 

b) виробничої (фабрично-заводської) собівартості продукції до її 

вартості за цінами реалізації. 

 



11.Питання. Обігові кошти підприємства представляють собою 

грошову оцінку сукупності: 

a) основних виробничих фондів та оборотних виробничих фондів; 

b) оборотних виробничих фондів та фондів обігу; 

c) основних виробничих фондів та фондів обігу; 

d) основних виробничих фондів, оборотних виробничих фондів та 

фондів обігу. 

  

12.Питання.Норма витрат матеріалів розділяється на такі складові 

частини: 

a) чиста вага, технологічні відходи, інші відходи; 

b) чиста вага, витрати на загальногосподарські цілі, технологічні 

відходи, інші відходи; 

c) чиста вага, витрати на загальногосподарські цілі, технологічні 

відходи, витрати на транспортування, інші відходи. 

 

13.Питання. Економічна категорія продуктивності праці служить для 

визначення рівня використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 

  

14.Питання. ВАТ відрізняються від ЗАТ наступним: 

a) ВАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

b) ЗАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

c) ВАТ має більшій статутний фонд. 

 

15.Питання. Економічна категорія фондовіддачі служить для 

визначення рівня використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 

  

16.Питання.Під тривалістю ремонтного циклу розуміють: 

а) інтервал часу між двома капітальними ремонтами; 

б) інтервал часу між двома черговими ремонтами; 



в) час виконання капітального ремонту; 

г) сумарний час простою обладнання в ремонті за період між двома 

капітальними ремонтами; 

д) тривалість простою обладнання в ремонті за весь час його 

експлуатації. 

           

17.Питання. Основною ознакою, що відрізняє робоче місце від  

дільниці є: 

а) кількість детале-операцій, що виконуються в даній ланці 

виробництва; 

б) кількість робітників; 

 в) кількість одиниць обладнання; 

 г) неподільність в організаційному відношенні; 

 д) рівень кооперування; 

 г) обсяг виробництва. 

 

18.Питання.Економічна категорія собівартості продукції підприємства 

служить для визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 

г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції 

понад обягом собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та 

реалізацію продукції; 

  

19.Питання. Ковально-пресовий цех машинобудівного підприємства 

входить до складу: 

а)заготівельного виробництва; 

б)допоміжного виробництва; 

в)складального виробництва; 

г)обслуговуючого виробництва; 

д)оброблюючого виробництва. 

         

20.Питання.Економічна категорія прибутку підприємства служить для 

визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 



г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції 

понад обсягом собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та 

реалізацію продукції; 

  

21.Питання. Ремонтно-механічний цех машинобудівного підприємства 

входить до складу: 

а)обслуговуючого виробництва; 

б)основного виробництва; 

в)допоміжного виробництва; 

г)заготівельного виробництва; 

д)підсобного підприємства. 

           

22.Питання. Знос основних виробничих фондів підприємства 

представляє собою: 

a) розмір амортизаційних відрахувань, представлений у відсотках 

до балансової (повної первісної) вартості основних виробничних 

фондів; 

b) процес переносу вартості основних виробничих фондів на 

собівартість продукції; 

c) об’єктивний процес втрати основними виробничими фондами 

своєї споживчої вартості та вартості. 

  

23.Питання. Вкажіть ознаку, що не є обов’язковою для  поточного  

виробництва. 

а)виконання на кожному робочому місці однієї або невеликої кількості 

детале-операцій; 

б)закріплення кожної окремої операції за певним спеціальним 

робочим місцем; 

в)досягнення однакової тривалості усіх технологічних операцій на 

поточній лінії; 

г)розташування робочого місця за ходом технологічного процесу; 

д)передача предметів праці з операції на операцію поштучно або  

необхідними транспортними партіями; 

            

24.Питання. Згідно з законодавством України акціонерні товариства 

можуть створюватись у таких видах: 

а) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, командитні 

товариства, повні товариства, товариства з додатковою 

відповідальністю, відкриті товариства з обмеженою відповідальністю; 

б) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, відкриті 

товариства з обмеженою відповідальністю; 



в) закриті акціонерні товариства, відкриті акціонерні товариства. 

  

25.Питання. Економічна категорія реалізованої продукції 

підприємства служить для визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої 

продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та 

реалізацію продукції; 

  

26. Питання. Економічна категорія основних виробничих фондів 

підприємства служить для визначення: 

а) вартісної сукупності оборотних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обігу; 

       

27. Питання. Економічна категорія оборотних фондів підприємства 

служить для визначення: 

а) вартісної сукупності обобортних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обертання; 

 

28.Питання.  Економічна категорія рентабельності продукції 

підприємства служить для визначення: 

а) співвідношення прибутку та середньої вартості основних 

виробничих фондів; 

б) співвідношення прибутку та повної собівартості продукції; 

в) співвідношення прибутку та середньої вартості основних 

виробничих фондів та обігових коштів; 

г) співвідношення прибутку та обсягу статутного фонду; 

  

29.Питання.Прямоточність як принцип раціональної організації 

виробництва заключається в:  

a) забезпеченні прямолінійного шляху руху предметів праці в 

процесі їх виробництва; 

b) забезпеченні найкоротшого шляху руху деталей і збірних 

одиниць в процесі їх виробництва; 



c) скорочення зворотніх рухів предметів праці в процесі 

виготовлення продукції; 

d) розташування робочих місць за технологічно однорідними 

групами; 

e) срокочення до можливого мінімуму перерв у процесі 

виробництва. 

 

30.Питання.  Головними ознаками господарського товариства з 

обмеженою відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо забов’язань товариства своїми частками, 

а у разі необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, 

кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, 

або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства 

та усім своїм власним майном; 

  

31.Питання. Сутність показника «строк окупності капітальних 

вкладень» міститься у наступному: 

а) це - строк, протягом якого на основі капітальних вкладень 

виробляється продукція; 

б) це - строк, протягом якого на основі капітальних вкладень 

одержується прибуток; 

в) це - строк, протягом якого капітальні вкладення відшкодуються за 

рахунок прибутку, що утворюється у результаті використаних 

капітальних вкладень; 

г) це - строк, на протязі якого капітальні вкладення амортизуються за 

рахунок собівартості продукції. 

  

32.Питання. Економічна категорія рентабельності виробництва 

(виробничих фондів та оборотних фондів) служить для визначення: 

а) співвідношення прибутку та середньої вартості основних 

виробничих фондів; 

б) співвідношення прибутку та повної собівартості продукції; 

в) співвідношення прибутку та середньої вартості основних 

виробничих фондів та обігових коштів; 

г) співвідношення прибутку та обсягу статутного фонду; 



  

     33.Питання. Пропорційність як принцип раціональної організації 

виробництва заключається в:           

a) забезпеченні рівнозначної пропускної можливості технологічно 

взаємопов’язаних виробничих підрозділів підприємства; 

b) забезпеченні рівнозначної пропускної можливості всіх 

підрозділів основного виробництва підприємства; 

c) досягненні пропорційного випуску продукціі технологічно 

спеціалізованими цехами основного виробництва; 

d) забезпеченні рівнозначної трудомісткості виробничої програми 

на окремих стадіях виробничого процесу. 

       

 

34. Питання. Головними ознаками повного господарського товариства  

виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо забов’язань товариства своїми частками, 

а у разі необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, 

кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, 

або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства 

та усім своїм власним майном; 

  

      35. Питання. Відповідно Закону Украіни “Про підприємництво”, 

суб’єктами  підприємницької діяльності можуть бути: 

a) юридичні особи усіх форм власності, встановлених законом 

України “Про власність”; 

b) будь-яка особа, що досягла 18 років; 

c) юридичні та приватні особи, діяльність яких не входить у 

протиріччя з законодавством України. 

 

     

       

36. Питання . Головними ознаками господарського товариства з 

додатковою відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо зобов’ язань товариства своїми частками, 



а у разі необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, 

кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, 

або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства 

та усім своїм власним майном; 

 

37.Питання.  Акція – це цінний папір, який дає право: 

а)на одержання дивідендів, у випадку прийняття рішення про виплати 

дивидендів відповідними органами управління АТ; 

б)на першочергове придбання товарів або послуг емітента; 

в)на першочергове одержання частки після ліквідації АТ. 

      

38.Питання. Головними ознаками командитного господарського 

товариства  виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь щодо зобов’язань товариства своїми частками, 

а у разі необхідності - додатково майном, що їм належить, у розмірі, 

кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь або тільки своїми внесками у статутний фонд, 

або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники 

несуть відповідальнісь своїми внесками у статутний фонд товариства 

та усім своїм власним майном; 

 

38. Питання. Економічна категорія конверсії виробництва служить для 

визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 



є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

  

39.Питання. Річний ефективний фонд часу роботи одиниці обладнання 

визначається за формулою: 

a) Фе  =  ( Фк – Дп – Дв – Др )  х С  х   tс 

b) Фе  =  ( Фк – Дп – Дв )  х  С х  tс 

c) Фе  =  ( Фр – Дп – Дв ) х  С  х   tс 

d) Фе  =  ( Фк – Др )  х С  х   tс 

      де:  Фк – календарний фонд часу в днях (кількість календарних 

днів у році):  Фр – режимний фонд часу в днях (кількість днів роботи 

підприємства на протязі року);  Фр – режимнй фонд часу роботи 

обладнання в часах;  Дв, Дп – кількість вихідних та святкових днів, що 

не співпадають з вихідними;  Др – планова кількість днів зупинки 

обладнання, що пов’язана з його ремонтом;  С – кількість змін роботи 

обладнання за добу;   tс – тривалість зміни.  

 

40.Питання. Економічна категорія диверсифікації виробництва 

служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

 

41.Питання. Підприємництво в Україні здійснюється: 

а)у будь-яких організаційних формах згідно вибору підприємця; 

б)тільки у формі колективного підприємства; 

в)в організаційних формах, які передбачені законодавством України. 

 

42.Питання.Економічна категорія концентрації виробництва служить 

для визначення:  

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 



г) постійних виробничих зв’язків щодо вироблення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

      

43.Питання. Акції відкритих акціонерних товариств 

розповсюджуються серед: 

а)осіб, коло яких заздалегідь визначити неможливо; 

б)визначеного кола осіб; 

в)працівників підприємства, що акціонується. 

 

44.Питання. Економічна категорія комбінування виробництва служить 

для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що 

випускають. 

  

45.Питання. Економічна категорія кооперування виробництва служить 

для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого 

розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції 

різноманітних галузей народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів 

продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

  

46.Питання. Середньорічна виробнича потужність підприємства 

розраховується за формулою: 

а)Мс  = Мвх  +  Мвв  +  Мвив  

б)Мс   =  Мвх  + (Мвв  х  К1) : 12 – ( Мвив  х  К2 ) : 12 

в)Мс  =  ( Мвх  + Мвих ) : 2                                                      

г)Мс  =  Мвх – ( Мвв х  К1 ) : 12 + ( Мвив х  К2 ) : 12         



д)Мс  =  Мвх + ( Мвв х  К1 ) – ( Мвив х  К2 )                                       

де  Мвх – потужність вхідна (на початок року);  Мвих – потужність 

вихідна (на кінець року);  Мвв – потужність, що вводиться на протязі 

року; Мвив – потужність , що виводиться на протязі року;  К1 – 

кількість повних місяців з моменту вводу потужностей до кінця року;  

К2 – кількість повних місяців з моменту виводу потужностей до кінця 

 

 

47. Питання. Економічне поняття сертифікації якості продукції 

служить для визначення: 

а) сукупної відносної характеристики, яка відображає її відміну у 

кращій бік в продукції, що виробляється іншими виробниками; 

в) здатності виробляти максимальну кількість продукції певного 

асортименту в одиницю часу за певними умовами виробництва; 

г) організації випуску продукції у відповідності до системи 

відповідних вимог рівня усіх показників якості продукції; 

д) організації контролю (перевірки) якості продукції у спеціальних 

(призначених для цього) установах. 

       

48. Питання. Поняття холдингу, як об’єднання підприємств, згідно 

законодавства України відображається у  наступному: 

а) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових організацій з 

банківською установою, з метою забезпечення своєї виробничої, 

наукової та торгівельної діяльності банківським капіталом; 

б) це об’єднання, за якого підприємства втрачають господарську та 

юридичну самостійність і діють за єдиним планом та під 

централізованим управлінням; 

в) це об’єднання підприємств на основі володіння одним 

підприємством, організацією, контрольними пакетами акцій групи 

підприємств; 

г) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових,банківських  

організацій на основі повної фінансової залежності від однієї або 

групи юридичних осіб. 

       

49. Питання. Економічна категорія виробничої потужності 

підприємства служить для визначення: 

а) сукупної відносної характеристики, яка відображає її відміну у 

кращій бік в продукції, що виробляється іншими виробниками; 

б) ступеню відповідності сукупності властивостей продукції вимогам, 

що пред’являються продукції згідно її призначення; 

в)  здатності виробляти максимальну кількість продукції певного 

асортименту в одиницю часу за певними умовами виробництва; 



г) організації випуску продукції у відповідності до системи 

відповідних вимог рівня усіх показників якості продукції; 

д) організації контролю (перевірки) якості продукції у спеціальних 

(призначених для цього) установах. 

 

50.Питання. Принцип, що лежить в основі розподілу промислової 

продукції на групу «А» і групу «Б» 

a) переважне використання продукції. 

b) фактичне використання продукції. 

c) спільність основної вихідної сировини. 

d) економічне призначення виробленої продукції. 

e) складність технологічних процесів. 

 

51.Питання. До галузей матеріальної сфери відносяться: 

a) Житлово-комунальне господарство, транспорт, зв'язок, лісове 

господарство, фармацевтична галузь, торгівля. 

b) Промисловість, сільське господарство, рибне господарство, 

транспорт, будівництво. 

c) Транспорт, зв'язок, торгівля, суспільне харчування, будівництво,  

діяльність по забезпеченню функціонування ринку. 

d) Наука і наукове утворення, сільське господарство, діяльність по 

забезпеченню функціонування ринку, побутове обслуговування 

населення. 

 

52.Питання.  До укрупнених галузей промисловості не відноситься: 

a) харчосмакова промисловість. 

b) лісова, деревообробна і целюлозно-паперова галузь. 

c) виробництво музичних інструментів. 

d) виробництво іграшок. 

 

52. Питання. Галузева  структура промисловості характеризується: 

a) складом галузей, взаємозалежних між собою. 

b) кількісним співвідношенням окремих галузей промисловості (або 

їхніх груп), що відбивають визначені виробничі взаємозв'язки між 

ними. 

c) сукупністю підприємств і виробничих об'єднань, що випускають 

однорідну продукцію. 

 

53. Питання. Розрізняють наступні джерела формування фінансових 

ресурсів підприємства. 

a) статутний капітал, амортизаційний фонд, державні субсидії, 

оборотні кошти, банківські кредити. 



b) внески засновників; акціонерний капітал, прибуток; фонди, 

формовані за рахунок собівартості. 

c) статутний капітал, спонсорські внески, амортизаційний фонд, 

інвестиції підприємства, оборотні кошти. 

d) оборотні кошти, інвестиції підприємства, прибуток, статутний 

фонд. 

 

54.Питання. До складу оборотних виробничих фондів підприємства 

входять матеріально-речовинні елементи: 

a) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, 

покупних виробів, запасних частин, палива, незавершене виробництво, 

витрати майбутніх періодів. 

b) верстати, агрегати, пристосування, тара, стелажі. 

c) основні і допоміжні матеріали, напівфабрикати власного 

виробництва, покупні напівфабрикати, що комплектують вироби, 

готова продукція на складі підприємства. 

d) готова продукція, грошові кошти в касі, на розрахунковому 

рахунку підприємства. 

e) прибуток підприємства, заборгованість постачальникам. 

 

  

55.Питання.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів характеризує: 

a) розмір реалізованої продукції, що приходиться на 1 грн. 

середньорічного залишку оборотних коштів. 

b) середню тривалість одного обороту. 

c) кількість оборотних коштів за відповідний звітний період. 

d) рівень технічної оснащеності праці. 

e) витрати виробничих фондів на 1 грн. товарної продукції. 

 

56. Питання. Питома матеріалоємність характеризує: 

a) витрати матеріальних ресурсів на фізичну одиницю виробленої 

продукції. 

b) витрати матеріальних ресурсів на 1 гривню виробленої продукції. 

c) середні витрати конкретного виду продукції на одиницю 

виробленої продукції. 

d) споживання матеріальних ресурсів на виконання усієї виробничої 

програми. 

 

 

57.Питання.Реальні інвестиції являють собою: 

a) наявний капітал для придбання акцій, облігацій і інших цінних 

паперів, що випускаються підприємствами і державою. 



b) вкладення капіталу (грошей) у різні сфери і галузі народного 

господарства метою відновлення діючих і утворення нових 

матеріальних благ.   

c) прямі поточні вкладення у відтворення основних виробничих 

фондів. 

 

 

58.Питання. Розрахунок нормативу оборотних коштів у 

незавершеному виробництві (Ннп) здійснюється за наступною 

методикою 

a) Ннп = (Св х Тц х Кн) : Д 

b) Ннп = (Св х Те х Кн) : Д 

c) Ннп = (Д х Те х Кн) : Св 

d) Ннп = (Св х Тц х Д) : Кн 

 

де  Св - витрати на виробництво товарної продукції, у грн. 

       Тц -  тривалість виробничого циклу, у днях. 

       Те - тривалість операційного циклу, у днях. 

       Кн - коефіцієнт наростання витрат 

        Д  - тривалість планового періоду, у днях. 

 

 

59.Питання. Принцип …… виражається в розробці сполучених планів 

на суміжні тимчасові періоди, в органічній єдності планів усіх видів. 

Про який принцип планування мова йде? 

1.Принцип иерархичности. 

2.Принцип матеріальної і моральної зацікавленості. 

3.Принцип економічності. 

4.Принцип стабільності. 

5.Принцип оптимальності. 

6.Принцип обґрунтованості. 

7.Принцип безперервності. 

8.Принцип первинності. 

9.Принцип комплексності. 

 

Правильна відповідь № 7  

Оцінка: 1 вірний - 10 балів. 

 

Питання 4. Інструментом розробки концепції ведення бізнесу, і 

визначення його результатів, є … 

1...Стратегічні плани. 

2.Виробничі плани. 



3.Бізнес-плани. 

4.Комплексні цільові програми. 

5.Проблемні регіональні програми 

 

Правильна відповідь №3 

Оцінка:1 вірний - 10 балів.  

 

Питання 5. Нижче дана  суть трьох методів розробки планів розвитку 

підприємства: ініціативного (1), централізованого (2), ітеративного(3). 

У відповіді покажіть їхню послідовність відповідно до номера 

кожного методу. 

1.Процес розробки плану включає кілька повторень  циклу складання 

плану. Розробка починається з представлення нижчестоящих ланок, 

підрозділів підприємства вищестоящій ланці, керівництву 

підприємства, що аналізує ці пропозиції і з їхнім обліком складає 

проект плану, що повідомляє нижчестоящим ланкам. Ті розглядають 

проект плану і повідомляють керівництву свої зауваження. Після 

розгляду цих зауважень керівництво підприємства розробляє 

остаточний варіант плану і затверджує його. Потім доводить 

затверджені планові завдання підрозділам підприємства. 

2.  Керівництво підприємства бере за основу пропозиції підрозділів 

підприємства і з обліком інших наявних зведень розробляє і 

затверджує план, а потім повідомляє планові завдання підрозділам 

підприємства. 

3.   Керівництво підприємства цілком обособленно розробляє план, 

одержуючи в разі потреби потрібні зведення від підрозділів 

підприємства. 

 

Правильна відповідь № 3, 1, 2. 

Оцінка: 3 вірних - 10 балів, 2 вірних - 8 балів, 1 вірний - 6 балів. 

 

Питання 6. Диспетчирование … 

1...Являє собою постійний контроль, регулювання й облік ходу 

виробництва відповідно до календарних графіків і планами. 

2.Являє собою розрахунок завантаження устаткування по цехах і по 

його видах. 

3.Являє собою оперативну підготовку виробництва. 

4.Являє собою систему планових документом, призначених для 

конкретизації річного техніко-економічного плану в розрізі 

календарних періодів планового року. 

 

Правильна відповідь №1 



Оцінка: 1 вірний - 10 балів 

 

Питання 7. Відповідно планово-обліковим одиницям будуються такі 

системи оперативного планування… 

1...Машино-комплектная. 

2.Комплектно-вузлова. 

3.За рівнем забезпеченості. 

4.Диспетчерська. 

5.Складська. 

6.  Передатна. 

 

Правильна відповідь № 1, 2, 3, 5. 

Оцінка: 4 вірних - 10 балів, 3 вірних - 9 балів, 2 вірних - 8 балів, 1 

вірний - 7 балів. 

 

Питання 8. Система норм і нормативів будується на основі ряду 

принципів. Серед них.… 

1...Забезпечення методичної єдності формування системи норм по всіх 

рівнях і напрямкам планування. 

2.Комплексне формування нормативної бази для всіх розділів плану. 

3.Більш глибоке виявлення і використання резервів виробництва, 

подальше підвищення його ефективності. 

4.Систематичне відновлення норм і нормативів на основі 

максимального відображення в них досягнень науки і техніки, 

передових методів організації виробництва і праці. 

5.Забезпечення порівнянноств 

 
 



3.Питання. До собівартості продукції не входять: 

a) матеріальні витрати; 

b) витрати на оплату праці; 

c) витрати на соціальні заходи; 

d) акцизні платежі. 

 

4.Питання. Під спеціалізацією виробництва прийнято розуміти: 

a) зосередження обсягу виробництва на підприємствах великого розміру; 

b) зосередженя виробництва однорідної продукції; 

c) зосередження на підприємстві виробництва продукції різних галузей народного 

господарства; 

d) зосередження виробничих зв’язків з меньшою кількістю підприємств. 

6.Питання.  Перенесення вартості основних виробничих фондів на собівартість продукції 

підприємства здійснюється у процесі: 

a) індексації вартості основних фондів; 

b) зносу вартості основних фондів; 

c) амортизації основних фондів; 

d) використання основних фондів. 

   

8.Питання. Об’єднання підприємств згідно законодавства України можуть виступати у 

таких видах: 

a) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, концерни, холдинги, фінансово-промислові 

групи, синдикати; 

b) асоціації, корпорації, консорціуми, партнерства, товариства, концерни,  фінансово-

промислові групи, синдикати; 

c) асоціації, корпорації, консорціуми, концерни, холдинги, фінансово-промислові групи, 

трести, синдикати. 

11.Питання. Обігові кошти підприємства представляють собою грошову оцінку 

сукупності: 

a) основних виробничих фондів та оборотних виробничих фондів; 

b) оборотних виробничих фондів та фондів обігу; 

c) основних виробничих фондів та фондів обігу; 

d) основних виробничих фондів, оборотних виробничих фондів та фондів обігу. 

11.Питання. Обігові кошти підприємства представляють собою грошову оцінку 

сукупності: 

e) основних виробничих фондів та оборотних виробничих фондів; 

f) оборотних виробничих фондів та фондів обігу; 

g) основних виробничих фондів та фондів обігу; 

h) основних виробничих фондів, оборотних виробничих фондів та фондів обігу. 
 

13.Питання. Економічна категорія продуктивності праці служить для визначення рівня 

використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 



14.Питання. ПАТ відрізняються від ЗАТ наступним: 

a) ПАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

b) ЗАТ має заздалегідь визначену кількість учасників; 

c) ПАТ має більшій статутний фонд. 
 

15.Питання. Економічна категорія фондовіддачі служить для визначення рівня 

використання: 

а) власного капіталу підприємства; 

б) сукупності витрат уречевленої та неуречевленої (живої) праці; 

в) витрат неуречевленої (живої) праці; 

г) витрат уречевленої праці; 

д) сукупності основних та оборотних виробничих фондів; 

є) основних виробничих фондів. 

 

16.Питання.Під тривалістю ремонтного циклу розуміють: 

а) інтервал часу між двома капітальними ремонтами; 

б) інтервал часу між двома черговими ремонтами; 

в) час виконання капітального ремонту; 

г) сумарний час простою обладнання в ремонті за період між двома капітальними ремонтами; 

д) тривалість простою обладнання в ремонті за весь час його експлуатації. 

           

17.Питання. Основною ознакою, що відрізняє робоче місце від  дільниці є: 

а) кількість детале-операцій, що виконуються в даній ланці виробництва; 

б) кількість робітників; 

 в) кількість одиниць обладнання; 

 г) неподільність в організаційному відношенні; 

 д) рівень кооперування; 

 г) обсяг виробництва. 

 

18.Питання.Економічна категорія собівартості продукції підприємства служить для 

визначення: 

а) вартісного обсягу виробленої підприємством продукції; 

б) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво продукції; 

в) вартісного обсягу одержаного доходу від реалізаціїї виробленої продукції; 

г) обсягу перевищення вартості виробленої або реалізованої продукції понад обягом 

собівартості виробленої або реалізованої продукції; 

д) вартісного обсягу витрат підприємства на виробництво та реалізацію продукції; 

  

22.Питання. Знос основних виробничих фондів підприємства представляє собою: 

a) розмір амортизаційних відрахувань, представлений у відсотках до балансової (повної 

первісної) вартості основних виробничних фондів; 

b) процес переносу вартості основних виробничих фондів на собівартість продукції; 

c) об’єктивний процес втрати основними виробничими фондами своєї споживчої вартості та 

вартості. 

 

23.Питання. Вкажіть ознаку, що не є обов’язковою для  поточного  виробництва. 

а)виконання на кожному робочому місці однієї або невеликої кількості детале-операцій; 

б)закріплення кожної окремої операції за певним спеціальним робочим місцем; 



в)досягнення однакової тривалості усіх технологічних операцій на поточній лінії; 

г)розташування робочого місця за ходом технологічного процесу; 

д)передача предметів праці з операції на операцію поштучно або  необхідними транспортними 

партіями; 

            

24.Питання. Згідно з законодавством України акціонерні товариства можуть створюватись у 

таких видах: 

а) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, командитні товариства, повні товариства, 

товариства з додатковою відповідальністю, відкриті товариства з обмеженою відповідальністю; 

б) закриті товариства з обмеженою відповідальністю, відкриті товариства з обмеженою 

відповідальністю; 

в) закриті акціонерні товариства, відкриті акціонерні товариства. 

  

26. Питання. Економічна категорія основних виробничих фондів підприємства служить 

для визначення: 

а) вартісної сукупності оборотних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обігу; 

       

27. Питання. Економічна категорія оборотних фондів підприємства служить для 

визначення: 

а) вартісної сукупності обобортних та виробничих фондів; 

б) вартісного виразу сукупності предметів праці; 

в) вартісного виразу знарядь праці; 

г) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері виробництва; 

д) вартісного виразу засобів, що функціонують у сфері обертання; 

29.Питання.Прямоточність як принцип раціональної організації виробництва 

заключається в:  

a) забезпеченні прямолінійного шляху руху предметів праці в процесі їх виробництва; 

b) забезпеченні найкоротшого шляху руху деталей і збірних одиниць в процесі їх виробництва; 

c) скорочення зворотніх рухів предметів праці в процесі виготовлення продукції; 

d) розташування робочих місць за технологічно однорідними групами; 

e) срокочення до можливого мінімуму перерв у процесі виробництва. 

 

30.Питання.  Головними ознаками господарського товариства з обмеженою 

відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

щодо забов’язань товариства своїми частками, а у разі необхідності - додатково майном, що їм 

належить, у розмірі, кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь або 

тільки своїми внесками у статутний фонд, або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та 

своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд товариства та усім своїм власним майном; 



 34. Питання. Головними ознаками повного господарського товариства  виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

щодо забов’язань товариства своїми частками, а у разі необхідності - додатково майном, що їм 

належить, у розмірі, кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь або 

тільки своїми внесками у статутний фонд, або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та 

своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд товариства та усім своїм власним майном; 

  

 

36. Питання . Головними ознаками господарського товариства з додатковою 

відповідальністю виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

щодо зобов’ язань товариства своїми частками, а у разі необхідності - додатково майном, що їм 

належить, у розмірі, кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь або 

тільки своїми внесками у статутний фонд, або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та 

своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд товариства та усім своїм власним майном; 

 

37.Питання.  Акція – це цінний папір, який дає право: 

а)на одержання дивідендів, у випадку прийняття рішення про виплати дивидендів відповідними 

органами управління АТ; 

б)на першочергове придбання товарів або послуг емітента; 

в)на першочергове одержання частки після ліквідації АТ. 

      

38.Питання. Головними ознаками командитного господарського товариства  виступають: 

а) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

щодо зобов’язань товариства своїми частками, а у разі необхідності - додатково майном, що їм 

належить, у розмірі, кратному до їх внеску у статутний фонд товариства; 

б) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд; 

в) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь або 

тільки своїми внесками у статутний фонд, або (декотрі) - своїми внесками у статутний фонд та 

своїм майном; 

г) статутний фонд поділено на частки поміж учасниками, а учасники несуть відповідальнісь 

своїми внесками у статутний фонд товариства та усім своїм власним майном; 

 

38. Питання. Економічна категорія конверсії виробництва служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 



народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що випускають. 

  

 

40.Питання. Економічна категорія диверсифікації виробництва служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 

народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що випускають. 

 

41.Питання. Підприємництво в Україні здійснюється: 

а)у будь-яких організаційних формах згідно вибору підприємця; 

б)тільки у формі колективного підприємства; 

в)в організаційних формах, які передбачені законодавством України. 

 

42.Питання.Економічна категорія концентрації виробництва служить для визначення:  

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 

народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо вироблення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що випускають. 

      

43.Питання. Акції відкритих акціонерних товариств розповсюджуються серед: 

а)осіб, коло яких заздалегідь визначити неможливо; 

б)визначеного кола осіб; 

в)працівників підприємства, що акціонується. 

 

44.Питання. Економічна категорія комбінування виробництва служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 

народного господарства, промисловості; 

г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

є) перехід до виробництва нових видів продукції замість тих, що випускають. 

  

45.Питання. Економічна категорія кооперування виробництва служить для визначення: 

а) зосередження виробництва однотипової продукції; 

б) зосередження виробництва продукції на підприємствах великого розміру; 

в) зосередження на одному підприємстві виробництва продукції різноманітних галузей 

народного господарства, промисловості; 



г) постійних виробничих зв’язків щодо виготовлення певних видів продукції; 

д) перехід до багатопрофільного виробництва; 

48. Питання. Поняття холдингу, як об’єднання підприємств, згідно законодавства України 

відображається у  наступному: 

а) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових організацій з банківською установою, з 

метою забезпечення своєї виробничої, наукової та торгівельної діяльності банківським 

капіталом; 

б) це об’єднання, за якого підприємства втрачають господарську та юридичну самостійність і 

діють за єдиним планом та під централізованим управлінням; 

в) це об’єднання підприємств на основі володіння одним підприємством, організацією, 

контрольними пакетами акцій групи підприємств; 

г) це об’єднання підприємств різних галузей, наукових,банківських  організацій на основі 

повної фінансової залежності від однієї або групи юридичних осіб. 

51.Питання. До галузей матеріальної сфери відносяться: 

a) Житлово-комунальне господарство, транспорт, зв'язок, лісове господарство, фармацевтична 

галузь, торгівля. 

b) Промисловість, сільське господарство, рибне господарство, транспорт, будівництво. 

c) Транспорт, зв'язок, торгівля, суспільне харчування, будівництво,  діяльність по 

забезпеченню функціонування ринку. 

d) Наука і наукове утворення, сільське господарство, діяльність по забезпеченню 

функціонування ринку, побутове обслуговування населення. 

54.Питання. До складу оборотних виробничих фондів підприємства входять матеріально-

речовинні елементи: 

a) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, покупних виробів, запасних частин, 

палива, незавершене виробництво, витрати майбутніх періодів. 

b) верстати, агрегати, пристосування, тара, стелажі. 

c) основні і допоміжні матеріали, напівфабрикати власного виробництва, покупні 

напівфабрикати, що комплектують вироби, готова продукція на складі підприємства. 

d) готова продукція, грошові кошти в касі, на розрахунковому рахунку підприємства. 

e) прибуток підприємства, заборгованість постачальникам. 

 

  

55.Питання.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів характеризує: 

a) розмір реалізованої продукції, що приходиться на 1 грн. середньорічного залишку оборотних 

коштів. 

b) середню тривалість одного обороту. 

c) кількість оборотних коштів за відповідний звітний період. 

d) рівень технічної оснащеності праці. 

e) витрати виробничих фондів на 1 грн. товарної продукції. 

 

56. Питання. Питома матеріалоємність характеризує: 

a) витрати матеріальних ресурсів на фізичну одиницю виробленої продукції. 

b) витрати матеріальних ресурсів на 1 гривню виробленої продукції. 

c) середні витрати конкретного виду продукції на одиницю виробленої продукції. 

d) споживання матеріальних ресурсів на виконання усієї виробничої програми. 

58.Питання. Розрахунок нормативу оборотних коштів у незавершеному виробництві (Ннп) 

здійснюється за наступною методикою 

a) Ннп = (Св х Тц х Кн) : Д 



b) Ннп = (Св х Те х Кн) : Д 

c) Ннп = (Д х Те х Кн) : Св 

d) Ннп = (Св х Тц х Д) : Кн 

 

де  Св - витрати на виробництво товарної продукції, у грн. 

       Тц -  тривалість виробничого циклу, у днях. 

       Те - тривалість операційного циклу, у днях. 

       Кн - коефіцієнт наростання витрат 

        Д  - тривалість планового періоду, у днях. 
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